

ПРОТОКОЛ №48

Засідання наукової ради Національного фонду досліджень України (НФДУ)

11 листопада 2021 року

Місце проведення: у зв'язку з карантинном та рекомендованими протиепідемічними заходами, засідання відбувається в дистанційній формі шляхом аудіо/відео конференції із застосуванням програмного забезпечення Zoom.

Реєстрація членів наукової ради (далі – НР) проводиться онлайн шляхом приєднання до аудіо/відео конференції (кількісний склад НР- 30 осіб).

За результатами реєстрації на засіданні присутній 21 член наукової ради (засідання НР проводиться за умови, коли у ньому беруть участь не менше двох третин від загальної кількості членів НР).

Присутні на засіданні:

Голова наукової ради, головуєчий на засіданні Яценко Л.П.

Члени наукової ради:

Амеліна С.М., Бойко Н.В., Вільчинський С.Й., Дорошенко А.О., Зажигалов В.О., Колотілов С.В., Кравець О.А, Курило І.О, Лебовка М.І., Лученко Д.В., Матишевська О.П., Мельник Т.А., Мойсієнко І.І., Москаленко Р.А., Носич О.Й., Павличенко А.В., Пріхна Т.О., Родінкова В.В., Солдаткін О.П., Шепельський Д.Г.

Представники дирекції НФДУ:

Полоцька О.О. – виконавчий директор;

Порядок денний:

1. Про продовження термінів проведення експертизи заявок за конкурсом «Наука для безпеки та сталого розвитку України».

Доповідач: Яценко Л.П.

2. Різне.

Головуючий Яценко Л.П.. виніс на голосування пропозицію розпочати засідання зі схвалення порядку денного.

Голосування: «за» – 21; «проти» – 0; «утримались» – 0.

Заперечень у членів НР немає, порядок денний схвалюється одногосно.

Розгляд питань порядку денного:

1. Перше питання порядку денного – Про продовження термінів проведення експертизи заявок за конкурсом «Наука для безпеки та сталого розвитку України».

СЛУХАЛИ:

Яценко Л.П. зазначив, що на ім'я голови Національного фонду досліджень України надійшло подання від голови комісії конкурсу «Наука для безпеки та сталого розвитку» стосовно продовження проведення експертизи заявок.

В обговоренні взяли участь: Родінкова В.В., Зажигалов В.О., Бойко Н.В., Шепельський Д.Г., Матишевська О.П., Вільчинський С.Й., Полоцька О.О.

За результатами обговорення Яценко Л.П. виніс на голосування пропозицію погодити звернення голови комісії конкурсу «Наука для безпеки та сталого розвитку» і продовжити проведення експертизи заявок до 22 листопада 2021 року включно.

Голосування: «за» – 20; «проти» – 0; «утримались» – 0; не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: погодити звернення голови комісії конкурсу «Наука для безпеки та сталого розвитку» і продовжити проведення експертизи заявок до 22 листопада 2021 року включно.

Питання порядку денного вичерпані, наступне засідання планується провести 15 листопада 2021 року о 17 год 00 хв.

Засідання оголошується завершеним.

Голова НР

Леонід ЯЦЕНКО

Секретар НР

Анастасія ДУКАЧ